
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit für Fertigstellung des Flughafens BER

Berlin, 25.09.2015, 13:27 Uhr

GDN - Trotz der jüngsten Berichte über Pannen am Neubau des Hauptstadflughafens Berlin Brandenburg (BER) ist eine Mehrheit der
Deutschen für die Fortsetzung des Baus. Das ergibt eine Umfrage von TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach sind 56 Prozent der Bundesbürger für den Weiterbau des BER, 21 Prozent sind für einen Stopp des Bauvorhabens, und 15
Prozent meinen, der Flughafen sollte abgerissen und neu konzipiert werden. Der Hauptstadtflughafen befindet sich seit 2006 im Bau.
Der Flugbetrieb sollte ursprünglich im Oktober 2007 starten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-60790/umfrage-mehrheit-fuer-fertigstellung-des-flughafens-ber.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-60790/umfrage-mehrheit-fuer-fertigstellung-des-flughafens-ber.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

